
 

________________ CIRCOSCRIZIONE N. 8 - MATTARELLO ________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 9

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: INTERROGAZIONE AI SENSI DELL'ART. 27 COMM. 2 LETT. E) DEL REGOLAMENTO 
DEL DECENTRAMENTO AVENTE AD OGGETTO: "PROBLEMATICHE INERENTI ALLA 
PROLUNGATA  CHIUSURA  DEL  LOCALE  BAR  AL  PARCO  CEMBRAN  DI 
MATTARELLO"

Il giorno  12.02.2020 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze  in seguito a convocazione disposta 
con regolari avvisi recapitati  a termini di legge ai Consiglieri,  si è riunito, in seduta  pubblica, il 
Consiglio circoscrizionale sotto la presidenza del signor Ravagni Michele presidente del Consiglio 
circoscrizionale.

Presenti:presidente Ravagni Michele
consiglieri Costanzo Maria

Ferrari Graziano
Nicolli Alessandro
Postal Daniele
Postal Marisa
Tamanini Oreste

Assenti: consiglieri Calliari Barbara
Ferrari Andrea
Ioriatti Ivo

e pertanto complessivamente presenti n. 7, assenti n. 3, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza il signor Ravagni Michele.
Partecipa il Segretario circoscrizionale Ferrari Serena.

Riconosciuto  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiara  aperta  la  seduta  per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Costanzo Maria e Ferrari Graziano
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Il Consiglio circoscrizionale

premesso che in data  05/02/2020 i consiglieri circoscrizionali della Lista Civica “Noi per 
Mattarello”  hanno presentato  un’interrogazione ai  sensi  dell’art.  27,  comma  2  lett.  e)  del 
Regolamento  del  Decentramento,  avente  ad  oggetto:  “Problematiche  inerenti  alla  prolungata 
chiusura del locale Bar al Parco Cembran di Mattarello”;

sentita l’illustrazione del documento da parte del consigliere Nicolli Alessandro;

  sentiti gli interventi dei Consiglieri;  

ritenuto  di  fare  propria  la  suddetta  interrogazione  per  le  motivazioni  espresse  dal 
Consigliere proponente e quindi di porre in votazione l’interrogazione alla Giunta comunale ai sensi 
dell’articolo 27 comma 2 lett. e) del Regolamento del Decentramento;

rilevato che, ai sensi dell’art. 53, comma 1, lett. c), del Regolamento del Decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità  tecnico - amministrativa, unito alla presente deliberazione;

visti:

– il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;

– lo  Statuto  comunale  approvato  e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con  deliberazioni 
consiliari 09.03.1994 n. 25 e 21.11.2017 n. 147;

– il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136; 

– la deliberazione del Consiglio comunale 16.12.2019 n. 211, immediatamente eseguibile, con 
la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2020-2022;

– il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 41;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tale risultato il Consiglio Circoscrizionale

D e l i b e r a

1. di presentare alla Giunta comunale, ai sensi dell'art. 27, comma 2, lettera e) del Regolamento 
del decentramento, la seguente interrogazione avente ad oggetto: “Problematiche inerenti 
alla prolungata chiusura del locale Bar al Parco Cembran di Mattarello:

“Poiché:

in seguito al sopralluogo fatto in data 13 settembre 2019 presso l’edificio pluriuso sito presso il 
Parco Cembran a Mattarello con rappresentanti del Comune di Trento, della Circoscrizione e 
Uffici Tecnici si erano affrontate le diverse problematiche strutturali e ci si era auspicati tempi 
di chiusura brevi e a tutt’oggi nessuno dei lavori previsti per l’indizione di una nuova gara 
(verniciatura serramenti esterni, rimozione arredi ed elettrodomestici cucina e ristrutturazione 
bagni) è iniziato

Visto che:

per  la  vivibilità  e  sicurezza  del  Parco  la  presenza  di  un  pubblico  esercizio  aperto  è 
fondamentale, soprattutto nelle ore serali;
la  precedente  chiusura  prolungata  della  struttura  aveva  creato  notevoli  disagi,  per  la 
mancanza dei servizi garantiti ai frequentatori del parco e soprattutto per l’insicurezza e poca 
vivibilità del parco stesso nelle ore serali.

Tutto  ciò  premesso,  ai  sensi  dell'art.  27,  comma  2,  lettera  e)  del  Regolamento  del 
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decentramento, si interroga la Giunta Comunale in merito alle seguenti osservazioni:

- Tempistiche di progetti e lavori sulla struttura in oggetto;

- Tempistiche di pubblicazione del relativo bando di gara;

- Tempistiche di ipotetica apertura di nuovo soggetto.”

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
f.to Ferrari f.to RAVAGNI

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese resa per alzata di mano;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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________________ CIRCOSCRIZIONE N. 8 - MATTARELLO ________________

ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: INTERROGAZIONE  AI  SENSI  DELL'ART.  27  COMM.  2  LETT.  E)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO: 
"PROBLEMATICHE INERENTI ALLA PROLUNGATA CHIUSURA DEL LOCALE BAR 
AL PARCO CEMBRAN DI MATTARELLO"

Votazione palese resa per alzata di mano

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 7
Favorevoli: n. 7 
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 

Trento, addì 12.02.2020 il Segretario circoscrizionale
Ferrari Serena

(firmato elettronicamente)
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________________ CIRCOSCRIZIONE N. 8 - MATTARELLO ________________

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: INTERROGAZIONE  AI  SENSI  DELL'ART.  27  COMM.  2  LETT.  E)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  AVENTE  AD  OGGETTO: 
"PROBLEMATICHE INERENTI ALLA PROLUNGATA CHIUSURA DEL LOCALE BAR 
AL PARCO CEMBRAN DI MATTARELLO"

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 12.02.2020 il Segretario circoscrizionale
Ferrari Serena

(firmato elettronicamente)
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